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Cluster OpenShift d'essai en ligne :
https://developers.redhat.com/learn/openshift
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https://developers.redhat.com/learn/openshift

helm create <nom de votre chart>

oc new-project <un projet>

helm install <nom de déploiement> <dossier du chart>

Contrbler graphiquement le déploiement ( dev / Topology / choisir le projet )

Exercice :
Fabriquez un projet vide
oc status : vous devez etre dans ce projet
Créez un package helm par défaut
Déployez ce package : vous obtenez un serveur nginx non fonctionnel car root
est interdit
retirez ce déploiement
modifiez le contenu du package pour faire référence a:
« image : nboost/springbootdemo
« tag:latest
« port: 8080
Redéployez
ca devrait étre fonctionnel.
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Design pattern SAGA pour les transactions distribuées :
https://microservices.io/patterns/data/saga.html

Desing pattern CQRS pour optimiser les AP| avec Read/Write dans une base sous jacente :
https://learn.microsoft.com/en-us/azure/architecture/patterns/cqrs



https://microservices.io/patterns/data/saga.html
https://learn.microsoft.com/en-us/azure/architecture/patterns/cqrs
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